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Sykemittari: Syksy 2023
Löydät tästä ohjelmistoalan tulevaisuudennäkymiä 
kartoittavan Sykemittari-kyselytutkimuksen uusimmat 
tulokset. Software Finland tekee kyselyn jäsenistölleen kaksi 
kertaa vuodessa. Syksyn kyselyssä N = 137.



Miten odotatte liikevaihtonne kehittyvän seuraavan 6kk aikana? 
syksy 2023 vs. syksy 2022
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Miten odotatte henkilöstömääränne kehittyvän seuraavan 6kk aikana? 
syksy 2023 vs. syksy 2022
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Kumpaan seuraavista keskitytte yrityksessänne seuraavan 6kk 
aikana? (2023)
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Tekoälyn hyödyntäminen 2023
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Jos vastasit edelliseen kysymykseen kyllä, missä hyödynnätte
tekoälyä tällä hetkellä? (2023)

71%

55%

43%
38% 38%

16%

5% 2%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

Ohje
lm

ist
ok

eh
ity

ks
es

sä

Mark
kin

oin
nis

sa

Tuo
tek

eh
ity

ks
es

sä

Myy
nn

iss
ä

Vies
tin

nä
ss

ä

Asia
ka

sp
alv

elu
ss

a

Muu
, m

ikä
?

En o
sa

a s
an

oa



Tekoälyä hyödyntävien (Kyllä) vs. ei tekoälyä hyödyntävien (Ei) 
yritysten kasvuodotukset liikevaihdon suhteen seuraavien 6 kk 
aikana
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Tekoälyä hyödyntävien (Kyllä) vs. ei tekoälyä hyödyntävien (Ei) 
yritysten kasvuodotukset henkilöstömäärän suhteen seuraavien 6 kk 
aikana
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Tuleeko tekoälyn käyttö vaikuttamaan rekrytointeihinne
tulevaisuudessa?
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